



El Jefe del Estado, excelentísimo señor don Francisco Franco Bahamonde, Generalísimo de los Ejércitos Nacionales y salvador del honor de España

COMUNICADO OFICIAL DE ANOCHE

El Ejército nacional ha ocupado en Asturias las líneas de trincheras del enemigo

Boletín de información con noticias recibidas en el Cuartel General del Generalísimo hasta las veinte horas del día de hoy

SALAMANCA.—EJÉRCITO DEL NORTE, QUINTA Y SEXTA DIVISIONES: Sin novedad, con fuego de fusil y cañón.

OCTAVA DIVISION: Asturias. Se ha llevado a cabo en el sector de Escamplero una rectificación a vanguardia de nuestras posiciones, ocupándose las líneas de trincheras enemigas que han quedado por completo en nuestro poder.

En Oviedo, dos ataques con tanques ejecutados por los marxistas fueron rechazados, quedando inutilizados dos de aquellos. El enemigo abandonó numerosas bajas.

Un avión enemigo fué derribado por el fuego de nuestros soldados.

CUERPO DE EJÉRCITO DE MADRID, DIVISIONES DE ÁVILA Y SORIA: Sin novedad.

DIVISION REFORZADA DE MADRID: Fuego de fusil y de cañón, sin otras novedades.

EJÉRCITO DEL SUR: Sin novedad.

Son en absoluto falsas las noticias propaladas por las radios rojas para sostener la moral de sus milicianos y que les hablan de haber ocupado Toledo, Navalcarnero y la Ciudad Universitaria, así como de progresos en Asturias, donde la realidad es que están sufriendo sangrientos reversos y el número de muertos en los últimos combates, segúin los prisioneros y militiamos pasados a nuestro campo, alcanza la cifra de cuatro mil.

La moral en las poblaciones rojas está muy decaída por los millares de bajas sufridas en inútiles ataques y por la carencia de artículos de primera necesidad de que solo disfrutan en muy pequeña cantidad los militiamos. Solo las medidas de terror logran contener el disgusto de la retaguardia.

Salamanca 5 de Marzo de 1937.—De orden de S. E. El General 2º jefe de E. M., Francisco Martín Moreno.

Las fábricas de Leche Condensada de Santander no funcionan

Las vacas de la montaña han sido sacrificadas

SANTANDER.—La vida en la población es cada vez más difícil. No hay pan y en las colas de los establecimientos se promueven frentes alargados.

Alguna vez un barco ruso descargaba unos sacos de harina que no son suficientes para fabricar el pan necesario para el abastecimiento de una díada.

Las fábricas de Leche Condensada han cerrado sus puertas por falta de azúcar y materias primas.

La mayor parte de las vacas lecheras de la montaña santanderina, que eran magníficas y constituyeron una riqueza importantísima, han sido sacrificadas, arruinándose por completo los pequeños propietarios y las industrias mantequeras y queseras que eran un orgullo de España.

DE SOCIEDAD

La señora doña Carmen Barbudo Ortiz, esposa de nuestro estimado amigo don Angel Afán García, ha dado a luz un hermoso niño.

Felicitamos a los señores de Afán por el fausto acontecimiento.

EN EL BLANCO

Blum el judío; el traidor, el «botones» de Stalin, ha prohibido que se traiga a España la espada de oro que, un puñado de franceses decentes—los hay también decentes; pocos, pero los hay—habían adquirido para el glorioso Moscardó.

No nos extraña. El hombre de alma amarilla nos odia cordialmente. Y nos odia por católicos; por patriotas; por españoles. Blum fué uno de los que Prieto mandó venir con Oriol para destrozar nuestra Hacienda. Blum fué el que vino a España poco antes de la república, para conspirar contra la Monarquía, y facilitar la entrada a la gentuza del Frente Criminal. Blum fué uno de los que ajustaron con Galarza la «operación» que acabó con la vida de Sanjurjo.

Todo eso es Blum. Justo, masón, comunista, aventurero y organizador de tragedias. Enemigo número uno de España. Oficio, saurio y sapo. Algo viscoso y repugnante. ¡Puah!

**“Vigilad todos el espionaje enemigo,,
“Denunciad y detened a los traidores,,**

El vecindario y los milicianos luchan a tiros en las calles de Madrid

COMENTARIOS

Nuevas actividades de la masonería francesa

Desde un documento sereno, transparente y lleno de ponderaciones, el Generalísimo Franco ha denunciado a las potencias signatarias de la Conferencia de Algeciras la actitud equivoca del Gobierno francés en sus andanzas por nuestro protectorado africano. Francia—el sector judío, masón y comunista de Francia—está maniobrando cobardemente en nuestra zona. Armas, dinero, agitadores. Todos los medios emplea la masonería francesa para provocar un fenómeno de rebeldía en el Marruecos español. Claro que todo en vano. El genio militar del Generalísimo—todo técnica y toda comprensión—ha inmunitizado a los moros afectos a España contra el morbo bolchevique. Francia no logrará que un marroquí nuestro entone la Marsellesa. Y mucho menos que obedezca las sugerencias judías. Porque esos agitadores son franceses judíos. Y el moro siempre ha sentido una profunda náusea por todo lo que huele a judío.

...
¿Qué quiere Francia? Algo muy encierto de pensar, pero muy difícil de conseguir: fundirnos.

La Francia degenerada; la Francia sin Dios, sin hogar; la Francia llena de mujeres alegres y maridos confiados, quiere hacer de España un guapo como ella. Para, al fin, sumirnos en el infierno soviético. Ese es el sueño dorado de Blum. Pero no lo logrará. Esta España, con su historia llena de hombres que se dejaban matar por su honor, y de mujeres que hicieron un culto del recato, no es Francia. España está llena de hijos con apellidos auténticos. De señoras que no han aprendido a divertirse en el cabaret. De hogares en donde no faltan las devociones ni los cuadros piadosos. De cuaresmas llenas de vigiliadas y de templos llenos de fieles. Esto no es aquello. Esto no puede ser nunca aquello.

Guerra, dolor, luto. Nada podrá cambiar la faz de nuestro temperamento. De este temperamento español insobornable e inconquistable por la fuerza. Porque tiene su raíz en el subsuelo de la Historia. De una Historia magnifica que jamás podrá comprender Blum. Quizá porque no conozca sus ascendientes históricos. Quizá porque no conozca a sus propios ascendientes.

Zeidman

El «gobierno» de Valencia ordena la suspensión de la ofensiva en Asturias**En Vizcaya y Santander causa profunda emoción la derrota sufrida por los rojos**

FRENTE DE OVIEDO.—La ofensiva marxista en Asturias ha sido estrangulada totalmente por el ímpetu de nuestras fuerzas. Sólo quedan algunas pequeñas reacciones del enemigo que son cortadas fácilmente por los bravos soldados nacionales.

Las bajas sufridas por los rojos en este intento inútil y desesperado para apoderarse de Oviedo rebasan las cifras que con anterioridad se habían hecho públicas.

En Vizcaya y Santander ha causado penosa impresión la derrota tremenda sufrida por las fuerzas marxistas de Bilbao y Asturias unificadas.

En virtud del espantoso descalabro, el «gobierno» de Valencia ha dispuesto que se suspenda la ofensiva en Asturias.

El número de heridos llegados a Gijón ha sido tan considerable que

LA AGONIA DE MADRID**La quinta columna ha hecho su aparición. En las calles de Madrid lucha a tiros el vecindario contra los milicianos**

LISBOA.—Ha circulado insistentemente el rumor, según el cual, numerosos grupos armados adictos a la causa del Generalísimo Franco se han atrincherado en muchos edificios del interior de Madrid, dispuestos a resistir el ataque de los rojos.

Entre los valientes madrileños y los milicianos se ha establecido una dura lucha, manteniendo aquéllos a raya a los rojos, a los que hicieron gran número de bajas.

El vecindario, harto de aguantar privaciones, se ha lanzado a la calle. Desde hace tres días, a pesar de las medidas de terror implantadas por el Comité rojo de Defensa, no

merosos grupos de hombres y mujeres recorren la ciudad formando manifestaciones populares al grito de ¡Rendición!

Los milicianos de la retaguardia se muestran impotentes para contener al pueblo indefenso y hambriento, que ya ha declarado su rebeldía contra la tiranía marxista.

El pánico y el desconcierto entre las milicias soviéticas que defienden la capital de España aumenta por momentos, acentuado por el casiglo que hace nuestra Artillería sobre los atrincheramientos de los alrededores de la población.

Diputación Provincial**Satisfacción por una legítima recompensa**

En la última sesión celebrada por la Comisión gestora de la Diputación, con todo entusiasmo y por unanimidad se adoptaron los atuendos de haber constar en acta la satisfacción que a la Corporación producía el haberse concedido la Medalla Militar al excepcional señor don Cirilo Cascajero Ruiz, Gobernador Militar de esta Plaza, como premio a su meritísima y heroica actuación salvando a Córdoba de las hordas marxistas en la memorable fecha 18 de Julio de 1936 y de adherirse a la petición formulada por el Excmo. Ayuntamiento de Sevilla que por S. E. el Generalísimo de los Ejércitos Nacionales se concede al Excmo. señor General Jefe del Ejército del Sur don Gonzalo Quijano de Llano la Cruz Laureada de San Fernando, como recompensa a los méritos contraídos en la guerra actual.

La Junta de Gobierno de esta Hermandad ha acordado que los actos del septenario comiencen a las siete en punto de la tarde, en lugar de las siete y media como estaba anuntiado en las convocatorias.

Predrá todos los días el M. I. señor don Mariano Ruiz Calero Alcántara, canónigo de la Santa Iglesia Catedral.

Se espera que todos los cofrades, dando una vez más pruebas de su cariño y veneración hacia la Virgen de las Angustias, concuren todas las tardes a las funciones del septenario.

Reunión del partido comunista
Mañana pronunciará un mitin la madre de los marxistas

VALENCIA.—Se están celebrando en esta ciudad las reuniones del pleno del partido comunista, a las cuales le ha sido imposible asistir el «camarada» Garcéz Granell.

Las deliberaciones terminarán mañana domingo y al final pronunciará un discurso Dolores Ibarruri (La Pasionaria), hija de la Naién y madre de los marxistas.

Misión de Caridad**La esposa del Generalísimo visita a los heridos de la guerra**

AVILA.—La ilustre dama esposa del Generalísimo D. Francisco Franco, visitó ayer los Hospitales de sangre y estuvo conversando largamente con los soldados y elases heridos.

Dña Carmen de Polo fué recibida con gran cariño por la tropa herida, que expresó su gratitud a la ilustre visitante.

La esposa del Jefe del Estado fué cama por cama prodigando palabras de consuelo a los heridos, a quienes manifestó que la sangre que habían derramado había sido en defensa de un ideal que salverá a España.

La señora del Generalísimo fué muy aplaudida por los heridos, especialmente por los más humildes, para quienes tuvo la ilustre dama sus frases más cariñosas y consoladoras.

La tiranía roja**Milicianos amarrados con cadenas al pie de las ametadoras**

Illescas

AVILA.—En Arganda han sido hechos prisioneros por nuestras fuerzas unos milicianos rojos servidores de una sección de ametadoras, quienes para que no pudieran evadirse estaban fieramente atados con cadenas a unos hincos de hierro clavados en la tierra.

No es la primera vez que nuestros soldados hacen prisioneros en esta forma, a quienes atan los internacionales para que no huyan y les golpean con disciplinas de cuero para que resistan al servicio de las ametadoras hasta que sean muertos o prisioneros.

Para el Administrador principal de Correos

Anomalías en el reparo postal de El Carpio

Unos señores de El Carpio que nos visitan para que reflejemos en GUION lo que sucede en el reparo del Correo de aquella ciudad. Nos dicen que el tren llega allí a las tres de la tarde. Pues bien, los periódicos no los reparten hasta el día siguiente, ocasionando así visibles perjuicios y molestias sin razón para ello. Nos permitimos llamar la atención del Administrador principal de Correos de Córdoba para que no continúe esa lamentable situación.

Sentida defunción**D. Sebastián Crespo Cuesta**

Ayer dejó de existir en nuestra capital el digno rector de la parroquia de San Miguel don Sebastián Crespo Cuesta, quien era muy querido de sus feligreses y amigos.

Enviamos nuestro pésame muy sentido a los desconsolados hermanos y sobrinos del finado por la irreparable desgracia que les atíga.

La verdad es que la República cambió las normas de todo. Antes tenían coche los ministros y algún subsecretario, y luego hasta los jefes de Negocios iban a Madrid en suntuosos coches oficiales, de los casi mil pesetas por berba. Los antiguos diputados tenían primero franquicia postal gratis; luego, timidamente, enseñaron billete para el ferrocarril, finalmente seis mil pesetas como dietas; pero como la República les abonó doce mil y, además, ventajas en los coches-camas y en el viaje por aire y por mar, porque, por lo visto, los Brunos, Largos y demás compadres estaban habituados a esos reñideros. Se suprimió el Senado y se creó el Tribunal de Garantías, creación funesta y absurda de una mente en delirio y cada uno de sus miembros percibía no doce, sino veintiún mil pesetas y viajes gratis. El despilfarro de cargos, juntas, delegaciones, sueldos y viajes no tiene nombre. Y todo esto, como dijo un día Goicoechea en pleno Congreso, sin que pudiera nadie arrimarse a pedir resolución de un expediente sin llevar la cartera llena de billetes o sin que se hable de la cotización de tales o cuales plazas, de tal o cual cargo. Pureza de costumbres, moralidad, austeridad... ¡La República! Ya está dicho todo.

LA SEMANA DE PASIÓN EN CÓRDOBA

Las fiestas religiosas y las procesiones de Semana Santa revestirán este año esplendor extraordinario

Ejercicios espirituales en San Hipólito. Conciertos musicales y cantos de saetas en las plazas de los Dolores y San Lorenzo. Concursos de saetas y altares. Procesiones solemnes

Este año las fiestas religiosas y las procesiones de Semana Santa van a revestir un esplendor inusitado.

El Alcalde de la ciudad, desde el primer instante de su mandato, encaminó su gestión a devolver a Córdoba sus fiestas tradicionales y con la feliz cooperación del gestor municipal don Juan de Dios Jimena, se ha puesto al habla con el ilustrísimo señor Obispo y con los Hermanos mayores de las Cofradías y ha confecionado un programa de solemnidades para la Semana Mayor, del que han de guardar los cordobeses grataísimo recuerdo.

Para anticipar a nuestros lectores lo que ha de ser la próxima Semana Santa en Córdoba, nos hemos entrevistado unos momentos con el Alcalde de la ciudad, quien con su proverbial amabilidad nos ha hecho un bosquejo de las solemnidades religiosas.

Sin que aún se puedan dar por definitivos todos los actos que vamos a reseseriar, que pueden sufrir alteración encañinada a superarlos en grandiosidad durante la Semana Santa, se verificarán en Córdoba los actos siguientes:

Conferencias cuaresmales

En la Real Colegiata de San Hipólito se van a verificar ejercicios espirituales o conferencias cuaresmales que terminarán el Viernes de Dolores y festividad de San José con una solemne Misa de Comunión general que dará a los fieles el Exmo. e Ilustrísimo Prelado de la Diócesis don Adolfo Pérez Muñoz.

Viernes de Dolores

Siguiendo la piadosa costumbre tradicional, todos los cordobeses desfilarán ese día por la Iglesia del Hospital de San Jacinto para venerar a su Virgen querida.

La típica plaza lucirá una iluminación extraordinaria a cargo de la Hermandad y de cineo de la tarde a ocho de la noche interpretará un concierto la banda de músicas del Requeté. De ochenta y media a once y media de la noche la banda de música del Ayuntamiento ejecutará otro concierto.

Domingo de Ramos

Se verificará en la Catedral la fiesta de las Palmas, a cuyo acto asistirá el Ayuntamiento.

Terminada la función religiosa, se verificará por los alrededores del templo la procesión tradicional y echarán la carrera los bailes y los pelayos. Asistirán las bandas del Requeté y del Municipio.

Por la tarde habrá besapiés al Cristo de Gracia, en el Convento de los P. P. Trinitarios; Cristo de las Angustias en San Agustín, Cristo de

La Misericordia y Santo Sepulcro. En las plazas donde están encuadradas las iglesias que guardan dichas imágenes interpretarán conciertos las Bandas de música.

Lunes Santo

Los individuos que hayan sido premiados en el concurso de saetas cantarán en el lugar que oportunamente se designará, donde darán un concierto de música sacra las Bandas de música del Ayuntamiento y del Requeté.

Martes Santo

En las respectivas iglesias serán expuestos los pasos que han de salir en las procesiones.

Por la noche se cantarán saetas en las plazas de los Dolores y San Lorenzo.

En la primera de las plazas mencionadas ejecutará un concierto la Banda del Requeté y en la segunda la Banda de música municipal.

Miércoles Santo

A las siete de la tarde se interpretará en el Crucero de la Catedral el Misterio del maestro Gómez Navarro por una nutrida masa coral y musical que dirigirá el reputado profesor don Luis Serrano.

A las nueve de la noche se organizará una procesión en la siguiente forma: Baileadores a caballo de la Guardia Municipal, nazarenos, paso del Señor en el Huerto, paso del Señor en la Columna; banda de cornetas y tambores del Batallón de Voluntarios, paso del Nazareno, paso de la Dolorosa con su cofradía, banda de cornetas y tambores del Requeté, paso del Cristo de la Misericordia con su Hermandad, presidencia, Banda de cornetas y tambores y música del Hospicio con su piquete de legionarios. Figurarán también en la procesión los bailes y los Requetés con sus respectivas bandas.

Esta procesión se organizará en la plaza de San Andrés y recorrerá el itinerario siguiente: calles de San Pablo, Joaquín Costa, Claudio Marcelo, acera derecha de las Tendillas, Gondomar, Gran Capitán, Góngora, Tendillas (acera izquierda), Diego León, Alfonso XIII a la plaza de San Pablo, donde se dislocará, retirándose cada paso a su iglesia por el trayecto que elija.

Jueves Santo

Divinos Oficios en la Catedral con asistencia del Ayuntamiento. Por la tarde visita a los Sagrarios, en cuyo acto la Corporación municipal acompañará al señor Obispo.

Por la noche, a las diez, se organizará otra procesión en la siguiente forma: Baileadores a caballo; cofradía

y paso de Nuestro Padre Jesús Caído; paso de Nuestra Señora de la Soledad; banda de música del Hospital; cofradía y paso del Cristo de Gracia; banda de música del Requeté; cofradía y paso de la Virgen de las Angustias; Presidencia; banda de música del Ayuntamiento. Definitivo.

Gobierno Civil

La ley sobre el voluntariado elevada a definitiva

VALENCIA.—Se ha reunido en Consejo el «gobierno» marxista. La reunión duró cinco horas.

A la salida el «camarade» Hernández dijo a los peoristas que había sido elevada a definitiva la ley sobre el voluntariado... forzoso. Definitivo.

De interés para los señores labradores, fabricantes de harinas y panaderos

Con fecha 2 del actual mes de Marzo se dictaron normas por este Gobierno Civil, afectas a la circulación y venta de trigo, que aparecieron publicadas en el «Boletín Oficial» de la provincia del día 3.

Con el fin de que dichas disposiciones surtan los debidos efectos conviene aclarar que la prohibición de la venta de trigo, sin la autorización previa de este Gobierno Civil, euyas solicitudes se harán por cuenta de la Sección Agronómica, se refiere exclusivamente para fuera de la provincia y no de la población, como por error de imprenta se dijo en principio.

Córdoba 6 de Marzo de 1937.—El Gobernador civil interino, Antonio Escribano Codina.

De 1.ª Enseñanza

Nombramientos

El Rector de la Universidad de Sevilla comunica el nombramiento del maestro interino de Peñarroya-Puebla Nuevo don Hermilio López Caballero.

También se nombra maestro interino para la escuela número 7 de dicho pueblo a don Manuel Cano Aranda.

La referida Universidad ha nombrado maestro interino de La Granja a don Manuel Camacho Rodríguez.

Nombrando maestro interino de El Esparragal a don Hermilio de Mora Jiménez.

Resolviendo la petición sobre cobro de haberes a la maestra de La Guajira doña Ana Quero.

Posesiones

El alcalde de Peñarroya participa la posesión en la escuela número 6 de don Antonio Osuna Núñez; de la número 3, don Rafael Ruiz Arellano; de la número 3, sección de la graduada, don José Nevado Palido.

El alcalde de Bujalance participa la posesión en la escuela de párulos de don Francisco Caracuel Torres, y doña Josefina García de la número.

También el alcalde de Bujalance participa la posesión en las escuelas números 2 y 3 de doña Rosario Sánchez y doña Belén Hermosilla.

GRAN TEATRO.-Hoy Sábado

Entre el Amor y la Muerte

gran película «Metro Goldwyn Mayer», EN ESPAÑOL con reparto extraordinario:

CHESTER MORRIS, ROBERT TAYLOR,

VIRGINIA BRUCE y BILLIE BURKE

Además DOS MAGNÍFICOS COMPLEMENTOS:

PAPAI TO

por la Compañía Infantil «La Pandilla». Y la obra maestra en dibujos en tecnicolor,

EN EL PAÍS DE LA MIEL

Programa extraordinario!

Santoral y cultos

Santo del día: San Víctor, San Vicente y San Olegario. Mañana: Santo Tomás de Aquino.

En la capilla de Garcilaso

El lunes próximo, a las ocho menos cuarto de la mañana, dará comienzo en la capilla de Garcilaso de esta Santa E. C. el piadoso quinario que anualmente se viene celebrando en memoria de la Pasión y Muerte de Nuestro Divino Redentor. Todos los días misa rezada de comunión y a continuación el ejercicio del quinario. Nuestro exaltísimo e Ilmo. Prelado se ha dignado conceder cienuenta días de indulgencia por la asistencia a cada uno de estos actos.

Un concierto

La Banda de música

Obras que ejecutará la Banda municipal de Córdoba mañana domingo, doce a dos de la tarde, en el Paseo de la Victoria.

«Graná mi arma», Alonso.

«Minuetto de la Sinfonía Militar», Haydn.

«Pout pourrit de Aizas Andaluces», Lluena.

«La Picara Molinera», intermedio, Luna.

«La Chulapona», selección, Torroba.

«Por España», pasodoble, Miranda.

Tejidos Hierro Aragón y Pañerías Inglesas

Participan a su numerosa y distinguida clientela que han suprimido las ventas al por mayor con el fin de atender mejor a sus compradores de detalle. Así disfrutarán de precios muy baratos, como siempre, y de surtidos muy extensos y variados.

Vendemos estanterías, mostradores y máquina Registradora

Tejidos Hierro Aragón y Pañerías Inglesas

Hasta 5 líneas, 0'65. Cada línea más, 0'10

SR ARRIENDA una casa con cinco habitaciones y demás dependencias; tiene también portal y trastero propio para industria, en la calle Esperanza, 40. Darán razón en los almacenes de patatas de don Joaquín Ordóñez Barea, Avenida de Canalejas, 6, duplicado, teléfono 26 89.

DEPENDIENTE de 18 a 25 años, con práctica en el ramo de zapatería, se necesita para establecimiento fuera de Córdoba. Oferta por escrito, indicando años de profesión y edad donde han prestado sus servicios a B. V. Iteban, Hotel Europa, Zaragoza.

Con cajón abierto no cabe buena administración en un negocio por pequeño que sea

Emplee el modelo de Caja Registradora NATIONAL

Adecuado a su Comercio o Industria y evitando errores, olvidos, tentación pereza, etc., etc., recibirá integros los ingresos de su recaudación.

Agencia Exclusiva para Córdoba y Jaén: RAFAEL SECAL Paseo de la Victoria, 21 Teléfono 2472 CORDOBA 4.000.000 de comerciantes e industriales usan nuestras Registradoras en el mundo entero para la defensa de sus intereses

OYENDO LAS EMISORAS

(Informaciones de las 5'30 de la tarde)

El vapor rojo «Legazpi» ha sido destruido por dos aviones nacionales

BARCELONA.—Al salir de este puerto un vapor rojo ~~«Legazpi»~~ dos aviones nacionales arrojaron sobre él potentes bombas. La tripulación, presta de gran pánico, se arrojó al mar. El navío siguió su marcha estrellándose contra las costas catalanas. Algunos de los tripulantes de la embarcación destruida han llegado a Palafrugell en un estado lamentable.

—CHICAGO.—Un ganadero que había sido condenado a muerte por haber dado muerte a un policía, y que negaba su crimen, fue sometido a nueva declaración para instruirle expediente de indulto. La declaración se llevó a cabo en presencia de la máquina reincidentemente inventada para descubrir las mentiras de los acusados. La máquina registró la falsedad de la declaración y el procesado fué sentado en la silla eléctrica doce horas después.

Otras noticias

Billetes de dos pesetas

MALAGA.—Por evadidos de Murcia se ha sabido que el Ayuntamiento de dicha ciudad ha hecho una emisión de billetes de cincuenta céntimos.

Se anuncia también la emisión de billetes de una y dos pesetas.

Como garantía de las emisiones de dichos billetes se ha puesto la caja del Ayuntamiento que no tiene una peseta.

La huelga de cargadores de barcos

PARÍS.—La huelga de cargadores de barcos y marineros en Burdeos se ha extendido a los cargadores del Puerto de Marsella.

Por esta causa dos barcos que estaban preparados en este puerto para zarpar con rumbo a Madagascar no han podido salir.

Andrés Martí sigue organizando la Brigada Internacional

BARCELONA.—El diputado comunista del Parlamento francés Andrés Martí continúa en España dirigiendo la organización de la Brigada Internacional.

De esa forma interpreta Francia la no intervención, que considera como una utopía.

Las farmacias de guardia

Las farmacias de guardia desde las ocho del sábado 6 del actual hasta la misma hora del sábado 13 de Marzo son las siguientes:

Don Enrique Villegas Montesinos, Almagro, 30.

Don Antonio Fuentes Leston, «El Globo», Mármo de Bafuelos.

Señora Viuda de Dávila, Compás de San Agustín, 16.

Doña Carmen Carrilero Vaca, Angel de Saavedra, 1.

Don Juan Carandell Pericay, Plaza de Colón, 1.

Don Pedro Arroyo Azna, Concepción, 18.

Medina-Azahara

Cemento - Yeso - Losetas

Canalejas, 9 Córdoa

Gran Teatro.-Ideal Cinema

Empresa Guerrerre Teléfono núm. 2768

HOY SABADO 6 DE MARZO DE 1937

A las 6'45 de la tarde y 10'30 de la noche.—Gran programa.—La extraordinaria película «M. G. M.» en español, titulada ENTRÉ EL AMOR Y LA MUERTE, con gran reparto de estrellas: Chester Morris, Robert Taylor, Virginia Bruce y Billie Burke.—Dos magníficos complementos: PAPAI TO, por La Pandilla y la obra maestra en tecnicolor EN EL PAÍS DE LA MIEL.—Butaca, 2 pesetas. Anfiteatro, 0'60. Paraíso, 0'30.—Mañana domingo, a las 4, UN HOMBRE VALIENTE, producción del Oeste por el pequeño Jackie Cooper

Teatro Duque de Rivas

HOY